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AC Milan – Orobica Bergamo 



· Il prossimo sarà il terzo incrocio in Serie A tra Milan e Orobica. Due vittorie per le rossonere in entrambi i precedenti. 

· Tutti e quattro i gol del Milan contro l’Orobica nei due precedenti confronti in Serie A, sono stati realizzati da giocatrici diverse (Giugliano, Tucceri, Sabatino, Giacinti).   

· Il Milan ha incassato solo un gol nelle quattro sfide casalinghe in Serie A disputate contro squadre bergamasche. L’unica rete subita risale proprio all’ultimo incrocio con l’Orobica nel novembre 2018.  

· Il Milan ha vinto cinque delle ultime sei gare di Serie A (1P) trovando sempre il gol nel parziale (12 reti totali) e registrando quattro clean sheet, uno dei quali nel primo match di questo campionato. 

· Tre delle ultime quattro reti in Serie A femminile dell’Orobica sono state realizzate da Mara Assoni: la classe 1995 non ha mai segnato con la maglia bergamasca in un match in trasferta di massimo campionato.

· L’unica rete in Serie A di Linda Tucceri Cimini con la maglia del Milan, è arrivata proprio contro l’Orobica nel match casalingo di novembre 2018. 
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Empoli Ladies – Inter Women 



· Questa sarà la prima sfida in Serie A tra Empoli e Inter. Le due squadre, neopromosse nel massimo campionato, si sono incontrate due volte in quello cadetto dello scorso anno. Due successi su due per le nerazzurre nel parziale. 

· L’Inter ha realizzato contro l’Empoli quattro reti nei due incroci di Serie B dello scorso anno, subendone solo una. Doppietta di Pandini nel match d’andata, Regazzoli e Marinelli in quello di ritorno.  

· Solo il Milan (tre) ha segnato più gol nella ripresa dell’Inter (due) nella prima giornata di questa Serie A Femminile.

· Inter ed Empoli Ladies hanno realizzato tre reti complessive nella prima giornata di questa Serie A. Nessuna delle giocatrici a segno nel weekend, aveva trovato il gol nell’ultimo turno del campionato scorso, che ha visto otto marcature totali tra le due squadre. 

· L’undici titolare dell’Inter alla prima giornata di questa Serie A ha visto ben sette giocatrici all’esordio in maglia nerazzurra (Marchitelli, Debever, Auvinen, Tarenzi, Alborghetti, Fracaros e Van Kerkhoven).

· L’Empoli ha segnato il primo gol in questa Serie A su calcio di rigore. L’ultima rete dal dischetto realizzata dalle toscane risaliva al gennaio 2019, nel match casalingo di Serie B contro il Ravenna. 
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Fiorentina – AS Roma  





· La Fiorentina ha vinto tre degli ultimi quattro (1N) confronti con la Roma in Serie A (nei primi due, datati 2018, la formazione giallorossa era riconosciuta col nome di Res Roma), con tre clean sheets in questo parziale.

· La Roma, insieme alla Juve, è una delle due squadre contro cui in almeno uno degli incroci della scorsa Serie A, la Fiorentina non è riuscita a trovare il gol (pareggio 0-0 contro le giallorosse nella gara d’andata e sconfitte per 0-2 e 0-1 rimediate contro la Juve). 

· La Roma ha perso quattro delle ultime cinque gare di Serie A (1N) dopo aver ottenuto quattro successi in altrettanti precedenti (1P). L’ultima vittoria delle giallorosse è datata 16 marzo 2019 contro il Chievo.

· La Fiorentina ha vinto tutte le ultime otto gare casalinghe di Serie A e in questo parziale ha sempre segnato almeno due gol (33 in totale, oltre quattro di media a match).

· La Fiorentina è l’unica squadra che ha segnato più di un gol nel corso del primo tempo nella prima giornata di Serie A femminile (due).

· I quattro gol che la Fiorentina ha segnato nella prima giornata di questa Serie A, sono stati realizzati da giocatrici straniere e alla prima stagione in maglia viola (Lazaro, Cordia e De Vanna).   
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 Hellas Verona – Florentia San Gimignano 






· Questo sarà il terzo incrocio in Serie A tra Verona e Florentia: nel campionato scorso il bilancio è stato a favore delle toscane, imbattute grazie ad una vittoria e un pareggio. 

· Nei due precedenti di Serie A tra Verona e Florentia, entrambe le formazioni hanno trovato il gol (cinque le reti complessive delle toscane, tre quelle delle venete).  

· L’Hellas Verona ha perso le ultime quattro gare casalinghe di Serie A, dopo aver vinto le precedenti tre e ha incassato almeno un gol nelle ultime nove partite interne di campionato.

· Il Florentia ha vinto l’ultimo match in trasferta di Serie A dopo cinque sconfitte esterne di fila; non arriva a due successi consecutivi lontani da casa in campionato da dicembre 2018 (quattro in quel caso).  

· Prima della doppietta di Glionna alla prima giornata di Serie A 2019/20, una giocatrice dell’Hellas Verona non registrava una marcatura multipla dal derby contro il Chievo di dicembre 2018. In quell’occasione doppietta di Rus, doppietta di Pasini e poker di Dupuy. 

· Il Florentia ha segnato sei degli ultimi otto gol di Serie A in trasferta nei secondi tempi. Gli ultimi due dal 90’ in poi. 
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Sassuolo – Juventus 





· Questo sarà il quinto confronto in Serie A tra Sassuolo e Juventus. Le neroverdi hanno perso tre dei quattro precedenti contro le bianconere, ma l’unico successo delle emiliane (2-1) in campionato è arrivato nell’ultimo incrocio, datato marzo 2019. 

· Prima della vittoria in campionato dello scorso marzo, il Sassuolo non aveva trovato il gol contro la Juve in nessuno dei tre precedenti confronti di Serie A (sono state 11 le reti subite dalle neroverdi nei primi tre incroci).  

· Il Sassuolo ha vinto tre delle ultime quattro gare casalinghe di Serie A (1N), due successi nelle ultime due, e non ha mai subito più di un gol a partita nel parziale (due reti totali incassate). 

· La Juventus ha vinto due delle ultime quattro trasferte di campionato (1N, 1P) e tenuto la porta inviolata in due di queste, dopo aver vinto le precedenti quattro senza incassare alcun gol.

· Gli ultimi otto gol casalinghi di Serie A del Sassuolo sono stati realizzati da otto giocatrici diverse e cinque di questi sono arrivati nei secondi tempi.

· Quattro degli ultimi sette gol della Juventus in Serie A sono stati realizzati da Cristiana Girelli, ma solo uno in questo parziale è arrivato lontano da casa. 
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Tavagnacco – Pink Sport Bari 





· Il Tavagnacco ha vinto due delle ultime quattro gare contro il Pink Sport Bari in Serie A (1N, 1P); entrambi i successi dei friulani inoltre, sono arrivati proprio in casa.

· Il Tavagnacco ha mantenuto la porta inviolata in due delle quattro sfide di Serie A contro il Pink Bari e non ha mai incassato più di una rete a partita dalla squadra pugliese.  

· Il Tavagnacco ha vinto due delle ultime tre gare casalinghe di Serie A (1P) dopo aver perso le precedenti quattro. La squadra friulana inoltre, ha subito almeno un gol in nove degli ultimi 10 match interni di campionato (20 reti incassate, 2 in media a partita). 

· Solo l’Orobica (zero) ha raccolto meno punti in trasferta del Pink Bari (quattro) nella Serie A 2018/19. Le pugliesi inoltre hanno incassato almeno una rete in ognuno degli ultimi 18 turni esterni di campionato. 

· Sette degli ultimi nove gol casalinghi del Tavagnacco in Serie A sono arrivati negli ultimi venti minuti di gioco. 

· I sei gol totali che il Pink Bari ha realizzato in trasferta nella scorsa Serie A, sono stati realizzati da sei giocatrici diverse. 
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