WORKSHOP TEMATICO  CENTRO FEDERALE TERRITORIALE DI URBINO 
Lunedì 24 febbraio 2020 alle ore 18.15 presso la Sala del Palazzetto dello Sport  via dell’Annunziata - URBINO (PU), organizzato dal Centro Federale Territoriale di Urbino, si svolgerà il  Workshop “Area 3 Sport & Life skills”  dal titolo “L’ADULTO EQUILIBRISTA: LA DIFFICILE ARTE DI MUOVERSI TRA AUTONOMIA E SOSTEGNO”  
Il Workshop è parte integrante del progetto di carattere formativo ed educativo dei Centri Federali Territoriali.
Relatori : 
- dott. Sammy MARCANTOGNINI: psicologo  Centro Federale Territoriale di  URBINO.
- STAFF: Centro Federale Territoriale di Urbino
Sono invitati tecnici, dirigenti,genitori e atleti delle Società sportive del territorio e tutti coloro che sono interessati.  
Si comunica che il Workshop sopra descritto sarà effettuato anche il giorno 17 febbraio 2020 alle ore 18.15 presso il CFT di MACERATA-Recanati presso la Sala della Croce Gialla Viale Nazario Sauro - 40/B  RECANATI.
Le società che non possono, per un qualsiasi motivo, partecipare al Workshop del 24-02-2020 presso il CFT di Urbino potranno partecipare a quello che sarà effettuato presso il CFT di MACERATA-Recanati.
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WORKSHOP TEMATICO  CENTRO FEDERALE TERRITORIALE DI  URBINO     Lunedì  24   febbraio 2020   alle ore  1 8 . 15   presso  la  Sala  del Palazzetto dello Sport    via  dell’Annunziata   -   URBINO (PU) ,   organizzato dal Centro Federale Territoriale di  Urbino ,  si svolgerà il     Workshop  “ Area 3  Sport & Life skills ”     dal titolo   “L’ADULTO EQUILIBRISTA: LA DIFFICILE ARTE DI MUOVERSI TRA  AUTONOMIA E SOSTEGNO ”       Il  Workshop   è parte integrante del progetto di carattere formativo ed educativo dei Centri Federali  Territoriali.   Relator i   :     -   dott. Sammy  MARCANTOGNINI :   psicologo    Centro Federale Territoriale di  URBINO .   -   STAFF :  Centro Federale Territoriale di  Urbino   Sono invitati tecnici, dirigenti ,genitori e atleti   delle Società sportive del territorio e tutti coloro che  sono interessati.       Si comunica che il Workshop sopra descritto sarà effettuato anche il giorno  17   febbraio 2020   alle  ore 18.15 pre sso il CFT di MACERATA - Recanati presso la Sala della Croce Gialla Viale Nazario  Sauro  -   40/B  RECANATI.   Le società che non possono, per un qua lsiasi motivo, partecipare al Workshop del  24 - 02 - 2020  presso il  CFT di Urbino   potranno partecipare a quello che sarà effettuato presso il CFT di  MACERATA - Recanati.        

