TORNEO REGIONALE GIOVANILE DI CALCIO A CINQUE UNDER 10 FEMMINILE- FASE PRIMAVERILE
Il Coordinamento FIGC- SGS delle Marche in collaborazione con il Comitato Regionale LND organizza un Torneo a carattere regionale riservato alle giovani calciatrici delle Categorie UNDER 10 delle società che svolgono attività femminile nelle Scuole di Calcio.
Il Torneo è riservato alle giovani calciatrici della Categoria UNDER 10 nate dal 01.01.2009 al compimento anagrafico dell’8°anno di età
.Iscrizioni: 
Le squadre potranno aderire all’iniziativa iscrivendosi direttamente alla FIGC-Settore Giovanile e Scolastico, facendo pervenire la propria domanda di partecipazione, su modello allegato al presente comunicato ufficiale,  all’indirizzo email  base.marchesgs@figc.it entro il 22 febbraio 2020.
Nella domanda dovranno essere indicati l’impianto omologato utilizzato per le partite in casa, il giorno e l’orario delle stesse, nominativo e relativo recapito telefonico del responsabile della società.
In caso di necessità, le società, entro e non oltre il 22 febbraio 2020, possono richiedere autorizzazione all’utilizzo di un prestito da altra società non partecipante al Torneo, purché munito di regolare nulla-osta della società di appartenenza. I prestiti autorizzati saranno validi per tutta la durata della manifestazione e non potranno essere sostituiti.
Inoltre, per raggiungere un numero sufficiente di unità utile a partecipare regolarmente a tutte le gare, è possibile inserire nella squadra femminile un bambino nato nel 2010 appartenente alla società iscrittasi al torneo.
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