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La Federazione Italiana Giuoco Calcio-Settore Giovanile e Scolastico-Centri Federali Territoriali organizza il giorno 29 settembre 2018 in tutti i 37 CFT la NOTTE BIANCA DELLO SPORT-SETTIMANA EUROPEA DELLO SPORT #BEACTIVE. All’interno della manifestazione verrà promossa anche una disciplina calcistica dedicata agli over 35, fortemente spinta dalla UEFA e che sta riscuotendo molto successo negli altri Paesi europei The Walking Football – il calcio camminato.
Il Coordinamento Federale Regionale Marche FIGC/SGS organizzerà la manifestazione in epigrafe il giorno 29 settembre 2018 presso il Centro Federale Territoriale di Macerata-Recanati - impianto sportivo Stadio “Nicola TUBALDI”, Via Romeo Vuoli – Recanati secondo il programma di seguito descritto:
- ore 17.00 convocazione presso il CFT di Recanati dei Tecnici, Dirigenti, Genitori, atleti/e nati/e nel 2006 ed addetti ai lavori delle Società del Territorio che vorranno partecipare;
- ore 17.30 – 18.30 incontro di presentazione;
- ore 18.30 inizio attività tecnica sul campo rivolta agli atleti/e presenti;
- ore 20.30 The Walking Football partita di calcio camminato tra lo Staff Tecnico del CFT, addetti ai lavori, Tecnici, Dirigenti e Genitori. Nel corso di questa attività per tutti i calciatori e le calciatrici che hanno preso parte all’attività tecnica precedente e altri bambini e ragazzi presenti presso l’impianto verrà organizzata una “SCUOLA DI TIFO” a cura dello psicologo CFT, per coinvolgerli nelle partite di Calcio Camminato;
- ore 23.00 circa fine delle attività.
L’indicazione è quella di coinvolgere quanta più gente possibile soprattutto per quanto riguarda la partita di calcio camminato: che sia una serata di festa e condivisione per tutto il territorio, anche e soprattutto per chi è abituato a guardare l’attività “dalle tribune”.
 






 

 
